
平成２８年度　保護者・生徒・教職員アンケート集計 評価

保護者 1 綾羽高校の建学の精神を知っている A
生徒 1 本校の建学の精神を知っている C

教職員 1 私は建学の精神を理解し、教育活動に当っている A
保護者 2 綾羽高校での学校生活は、子どもたちにとってプラスであると思う A
生徒 2 学校での生活は、自分の将来にとってプラスであると思う B

教職員 2 本校での生活が生徒の将来にとってプラスになるよう努力している A
保護者 3 綾羽高校では学習・クラブ・学校行事など特色ある教育活動が行われていると思う A
生徒 3 本校は学習活動・部活動・学校行事などで特色ある教育活動が行われていると思う B

教職員 3 私は学習活動・部活動・学校行事において教育活動に特色を持たせるよう努めている A
保護者 4 綾羽高校では行事予定など連絡が丁寧にされていると思う B
生徒 4 学校行事やＬＨＲ活動の予定などがわかりやすく告知されていると思う B

教職員 4 私は学校行事などがわかりやすいように告知している A
保護者 5 綾羽高校の教育課程は生徒の夢の実現に結びつくように工夫されていると思う A
生徒 5 本校の教育課程は、進路希望の実現に結びつくよう工夫されていると思う B

教職員 5 本校の教育課程は、生徒の進路希望の実現に結びつくよう工夫していると思う A
保護者 6 お子様は授業がわかりやすいと言っている B
生徒 6 本校では生徒に対して、わかりやすい授業の展開に努めていると思う C

教職員 6 私は生徒に対して、わかりやすい授業の展開に努めている A
保護者 7 綾羽高校ではクラブ活動に力を入れていると思う A
生徒 7 本校の部活動は、活発であると感じる A

教職員 7 私は部活動を、活発にするよう努力している A
保護者 8 綾羽高校では学校行事に力を入れていると思う A
生徒 8 本校の学校行事は、活発であると感じる B

教職員 8 私は学校行事を、活発になるよう努力している A
保護者 9 綾羽高校では担任の先生などが学級運営に力を入れていると思う B
生徒 9 本校の学級活動は活発であると思う C

教職員 9 私は学級活動を活発にさせるよう努力している B
保護者 10 綾羽高校では将来に向けての進路指導が充実していると思う A
生徒 10 本校は進路指導が充実していると思う B

教職員 10 進路指導について、指導・相談努めている A
保護者 11 綾羽高校では服装、頭髪指導を丁寧に指導していると思う B
生徒 11 本校では服装、頭髪、化粧等の指導に力をいれていると思う B

教職員 11 私は服装、頭髪、化粧等の指導について熱意を持って指導している A
保護者 12 教職員はお子様の相談に親身に対応してくれていると思う A
生徒 12 先生方はいろいろな相談に親身に対応してくれていると思う B

教職員 12 私は生徒のいろいろな相談に積極的に対応している A
保護者 13 綾羽高校では心身共、健康指導に力をれていると思う B
生徒 13 本校は心身ともに健康な生活をするように指導していると思う C

教職員 13 私は心身ともに健康な生徒を育成するように努めている B
保護者 14 綾羽高校の施設はよく整備されていると思う A
生徒 14 本校の施設は、よく整備されていると思う B

教職員 14 私は本校の施設の清掃、整備に努めている B
保護者 15 綾羽高校に入学して良かったと思う A
生徒 15 本校に入学して良かったと思う B

教職員 15 私は生徒・保護者が本校に入学して良かったと思えるよう努力している A
保護者 16 綾羽高校では開かれた学校づくりに努力していると思う A
教職員 16 私は開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいる A
保護者 17 綾羽高校では関係者皆様の意見をとり入れるように努力していると思う B
教職員 17 私は保護者の皆様の意見を積極的に取り入れるよう努力している B
保護者 18 綾羽高校へ電話した時、対応は良いと思う A
教職員 18 私は学校への電話を積極的に取り、言葉遣いや応対に気を使っている A
保護者 19 綾羽高校では生徒の安全に対する指導が適切に行われていると思う A
教職員 19 私は生徒の安全に関する指導に十分注意している A
保護者 20 綾羽高校ではお子様への指導にあたって、家庭との連携が図られていると思う B
教職員 20 私は生活指導にあたって、保護者との連携を図るよう努めている A
評価のABCDは
肯定的な意見が

A=75%以上　　　B=50%以上75%まで　　　C=25%以上50%まで　　　D=25%未満


